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Humpolečtí gymnazisté v plném nasazení 
vědomostních a sportovních soutěží
Listopad bývá v životě Gymnázia dr. A. Hrdličky tradičně měsícem bohatým na celou řadu událostí. V plném proudu 
jsou soutěže, přehlídky středních škol, besedy, přednášky a každoroční den otevřených dveří. Pouhé čtyři listopadové 
týdny stačily humpoleckým gymnazistům k zapojení do celé řady vědomostních a sportovních soutěží od školního 
až po celostátní kola. 

Mezi sportovci se dařilo zejména našim fl or-
balistům. Za zmínku stojí tradiční dějepisná 
olympiáda, které se letos ve školním kole 
zúčastnilo více než 20 zájemců o histo-
rii. Družstvo humpoleckých gymnazistek 
ovládlo okresní kolo pIšQworek. Značné 
popularitě se mezi našimi žáky těší soutěž 
Best in English, do jejíhož 26. ročníku se za-
pojilo 26 soutěžících. Naši žáci nepohrdli ani 
možností zúčastnit se okresního kola Pytha-
goriády. Vítězstvím v krajském kole logické 
olympiády se dva humpolečtí gymnazisté 
probojovali až do celostátního kola této po-
pulární soutěže, které se konalo v prosto-
rách Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky v Praze. Na stejné úrovni 
byla naše škola reprezentována v matema-
tické soutěži s poněkud bizarním názvem 
MASO. Sedm žáků z vyššího gymnázia vyu-
žilo nabídky organizace Junior Achievement 
Czech k účasti na prestižním inovačním 
kempu Re-power your future na Vysoké 
škole polytechnické v Jihlavě, kde porotu 
zaujali netradičními návrhy řešení zadaných 
úkolů a poutavou prezentací. Za zmínku stojí 
také účast čtyř družstev v okresním přeboru 
škol v šachu s postupem do krajského kola.

V posledním listopadovém týdnu se 
naše škola přidala k těm institucím, které 
si napříč republikou připomínaly 35. výročí 
sametové revoluce. Při této příležitosti měli 
žáci možnost zúčastnit se besedy s přímým 
účastníkem listopadových událostí roku 1989 
panem Vojmírem Kubíčkem, který vyprávě-
ním o vlastních zážitcích doplnil informace 
z promítnutého fi lmu s názvem Z dopisů 
psaných přes železnou oponu, jehož projekci 
škola zajistila v rámci projektu Jeden svět na 
školách. K uvedenému tématu se vázala také 
výstava nástěnných fotografi í a dokumentů 
instalovaná v prostorách školy.

Žáci posledních dvou ročníků vyššího 
gymnázia měli 29. listopadu možnost získat 
detailní představy o poměrech v české justi-
ci díky projektu Soudci do škol. Pěti soud-
cům z Krajského soudu v Jihlavě se v průbě-
hu více než dvouhodinové besedy podařilo 
vysvětlit pozitiva a úskalí studia práv, přiblížit 
jednotlivé právní oblasti, popsat fungování 
justičního systému v naší republice a to 
vše doložit na konkrétních příkladech ze 
soudní praxe. Cílem besedy bylo pomoci 
nejstarším studentům s případnou volbou 
pomaturitní cesty, což se dle jejich reakcí 

a reakcí přítomných zástupců z řad soudců 
zcela jistě povedlo. 

V rámci preventivních programů pro 
nižší gymnázium se na škole uskutečni-
ly dva workshopy z nabídky Etických dí-
len. Žáci navštěvující kroužek latinského 
jazyka se vydali na Den latiny do Prahy. 
Skupinka žáků, kteří se aktivně profi lují ve 
vybraných předmětech a s nimi spojených 
dovednostech, připravila pro ostatní stu-
denty i zájemce z řad humpolecké ve-
řejnosti Přednáškové odpoledne, během 
nějž účastníci dostali možnost rozšířit své 
znalosti z chemie, psychologie, kritického 
myšlení nebo se mohli podrobněji seznámit 
s činností školního parlamentu. Naši fyzikáři 
připravili jako již tradičně pro kolegy z jiných 
škol ukázky inovativních výukových metod 
v rámci projektu Elixír do škol. 

Za pomyslný vrchol listopadových ak-
tivit můžeme naprosto jednoznačně ozna-
čit den otevřených dveří, který se konal ve 
středu 27. listopadu 2024. Po celý den měli 
návštěvníci, kterých přišlo 345, možnost si 
prohlédnout všechny prostory školy. Do-
polední program nabízel ukázky běžnějších 
forem výuky, odpolední program obsahoval 
hry, ukázky skupinové práce, prezentaci vý-
ukových metod podporujících vzájemnou 
komunikaci a společné řešení problémů, což 
zcela určitě představuje základní přidanou 
hodnotu současného gymnaziálního vzdě-
lávání. Mimořádnou pozornost návštěvníků 
upoutaly praktické pokusy v laboratořích 
biologie, fyziky a v nově zrekonstruované 
laboratoři chemie, jejíž vybavení odpovídá 
všem moderním trendům. Novinkou le-
tošního dne otevřených dveří byla Vánoční 
kavárna, jejíž výtěžek z prodeje nabízeného 
občerstvení v hodnotě 2 000 korun putoval 
na podporu společnosti Medou.

Závěrem mi dovolte popřát jménem 
zaměstnanců Gymnázia dr. A. Hrdličky 
Humpolec čtenářům Radničních listů 
pohodový adventní čas a hodně štěstí 
a zdraví v roce 2025. 

Jiří Dalík, ředitel školy
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